
 
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 
Про звернення до Президента України Зеленського В.О.,  

Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. щодо заборони 
Московського патріархату на території України (російської православної 
церкви та релігійних організацій, які є частиною російської православної 

церкви, в тому числі Української православної церкви) 
 
Враховуючи пропозиції депутатів міської ради, розглянувши лист 

депутата міської ради Ликова Ю.В. від 20.03.2022, відповідно до статті 25 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Звернутися до Президента України Зеленського В.О., Голови Верховної 
Ради України Стефанчука Р.О. щодо заборони діяльності Московського 
патріархату – російської православної церкви та релігійних організацій, які є 
частиною російської православної церкви, в тому числі Української 
православної церкви, що додається. 

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань регламенту та депутатської етики, контролю за 
виконанням рішень ради, законності, правопорядку, взаємодії із засобами 
масової інформації 
 
 
Міський голова      Володимир БОРИСЕНКО 
 
 
19 квітня 2022 року 
№ 1800-23-VIII 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 

Додаток 
до рішення міської ради 
19 квітня 2022 року 
№ 1800-23-VIII 
 

 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Бориспільської  міської ради до  Президента України 

Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. щодо 
заборони Московського патріархату на території України (російської 

православної церкви та релігійних організацій, які є частиною російської 
православної церкви, в тому числі Української православної церкви) 

 
Шановний Пане Президенте, Пане Голова Верховної Ради. Ми, депутати 

Бориспільської міської ради, вважаємо своїм обов’язком звернутися до вас і 
висловити свою позицію щодо заборони Московського патріархату – російської 
православної церкви та релігійних організацій, які є частиною російської 
православної церкви, в тому числі Української православної церкви. 

Сьогодні, у визначальний період своєї історії, Українська держава 
повинна ствердно та послідовно стояти на своєму захисті. Усі державні 
інституції, як і Збройні сили України, повинні захищати суверенітет України. 
Росія відчайдушно намагається зберегти свою сферу впливу на голови та душі 
українців і зберегти важливого руйнівного агента на території України. Ми 
вважаємо, що саме зараз настав той час, щоб зупинити ворожу діяльність 
російської православної церкви на території України. 

У Верховній Раді України зареєстровано законопроект № 7204 «Про 
заборону Московського патріархату на території України» авторства Оксани 
Савчук. Метою ухвалення законопроекту є захист національної безпеки, 
суверенітету і територіальної цілісності України, запобігання колабораціонізму, 
припинення розпалювання міжрелігійної ворожнечі та дестабілізації 
релігійного середовища в Україні. 

Цей законопроект передбачає право релігійних громад, монастирів і 
духовних навчальних закладів московського патріархату змінити свою 
підлеглість впродовж 14 днів з дня набрання чинності цим Законом. 

Крім того, передбачається, що вся церковна власність найвищих органів 
церковної влади та управління російської православної церкви в Україні та 
релігійних організацій, які є частиною російської православної церкви в 
Україні, в тому числі Київської митрополії Української православної церкви, 
синодальних установ, управління єпархій, впродовж 48 годин з дня ухвалення 
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цього закону інвентаризується і націоналізується, у порядку встановленому 
Кабінетом Міністрів України.  

В жодному разі ми не закликаємо до міжконфесійної ворожнечі, але 
звертаємося до Президента України Зеленського В.О. та до Голови Верховної 
Ради України Стефанчука Р.О з проханням підтримати внесення на розгляд 
Верховної Ради України проекту Закону України № 7204 «Про заборону 
Московського патріархату на території України». 
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